
№ Задание Баллы 

1. Впишите в рамки два последовательных целых числа так,  чтобы получилось 

истинное высказывание . 
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2. Дана функция 𝑓: [0;
𝜋

2
] → ℝ, 𝑓(𝑥) = cos 𝑥.   

Впишите в рамку одно из выражений “монотонно убывает” или “монотонно 

возрастает”   так, чтобы получилось истинное высказывание. 

“Функия 𝑓                                                                                                              .” 
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3. На рисунке изображён прямой круговой конус 

с высотой 𝑉𝑂 = 6 см, усечённый плоскостью, 

параллельной основанию, на расстоянии 2 см 

от вершины  𝑉.   
Впишите в рамку длину радиуса окружности из 

сечения, если известно, что длина радиуса 

окружности из основания  равна 15 см. 

 
 

𝑂1𝐵1 =                    см. 
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4. 
Вычислите значение выражения  log2 5 + 2 log1

4

20 + 32
1

5. 

 Решение: 

  

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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5. 
Пусть 𝑧 =

(3+𝑖)2

2𝑖
, где 𝑖2 = −1. Найдите 𝑧̅.   

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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6. 
Решите на множестве ℝ неравенство  (

64

27
)

𝑥−4
≥ (

9

16
)

6+𝑥
. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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7. 
Дана правильная четырёхугольная пирамида 

 𝑉𝐴𝐵𝐶𝐷, в которой  𝑉𝐴𝐶  - прямоугольный 

треугольник с катетами 6 см. Найдите объем 

пирамиды  𝑉𝐴𝐵𝐶𝐷. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:___________________________________________________________. 
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8. 
Дана функция  𝑓: (0; +∞) →  ℝ, 𝑓(𝑥) = ln 𝑥 +

1

𝑥
. Найдите промежутки 

монотонности функции 𝑓. 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ: ____________________________________________________________. 
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9. В урне находится 5 белых, 4 красных и один чёрный шар. Произвольно вынимают   

5 шаров. Найдите вероятность того, что вынули шары всех трёх цветов. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ответ:______________________________________________________________. 
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10. 
Дан параллелограмм 𝐴𝐵𝐶𝐷, в котором 𝐴𝐵 = 13 см, 𝐵𝐷 = 16 см, а 𝑂 – точка 

пересечения диагоналей.  Найдите периметр параллелограмма  𝐴𝐵𝐶𝐷, если 

m(∠𝐴𝑂𝐵) = 60°. 
Решение:

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:____________________________________________________________. 
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11. 
Даны функции  𝑓, 𝑔: [0; +∞) →  ℝ, 𝑓(𝑥) = √𝑥, 𝑔(𝑥) = 2 − 𝑥. Найдите 

числовое значение площади фигуры, ограниченной графиками функций 𝑓 и 𝑔, и 

осью  𝑂𝑦. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:___________________________________________________________. 
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12. Найдите действительные значения 𝑎, при которых уравнение                                    

|𝑥2 + 3𝑎 − 2| = 𝑎  имеет 3 действительные решения. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:____________________________________________________________. 
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Приложение 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

𝐶𝑛
𝑚 =

𝑛!

𝑚! (𝑛 − 𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚 ≤ 𝑛 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 

(ln 𝑥)′ =
1

𝑥
 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 cos 𝜑  

𝒱пирамиды =
1

3
𝒜осн ∙ 𝐻 

 

 


